Kính gửi quý phụ huynh và  toàn thể nhân dân!
[bookmark: _GoBack]Dịch Covid-19 vẫn đang diễn biến phức tạp và gây nhiều ảnh hưởng to lớn đến đời sống của tất cả chúng ta, trong đó có việc học tập của con em nhân dân. Để đảm bảo an toàn, thực hiện sự chỉ đạo của các cấp lãnh đạo, các nhà trường đã phải tạm dừng việc đến trường với các em học sinh từ ngày 03/2, đến nay đã hơn 2 tháng trôi qua và trong thời gian tới, chưa biết khi nào học sinh có thể trở lại trường để học tập được. Đó là một thiệt thòi lớn với các em học sinh và cũng là mối quan tâm lo lắng chung của tất cả các bậc cha mẹ học sinh, của toàn xã hội. 
Thực hiện tinh thần của Thủ tướng chính phủ và chủ tịch nước kêu gọi “Chống dịch như chống giặc”, nhà trường mong rằng , mỗi gia đình hãy là 1 pháo đài, mỗi thầy cô giáo, mỗi phụ huynh, mỗi học sinh hãy là một chiến sỹ trên mặt trận phòng chống dịch bệnh, thực hiện nghiêm túc những quy định của chính phủ về phòng chống dịch bệnh. Đồng thời phối hợp cùng nhà trường thực hiện các chủ trương, giải pháp tình thế để khắc phục việc học sinh nghỉ học phòng chống dịch hiện nay. Với phương châm:“Tạm dừng đến trường nhưng không dừng việc học” mà Bộ GD&ĐT chỉ đạo, trong thời gian vừa qua, trường THCS Xuân Quan đã có nhiều biện pháp hỗ trợ học sinh học tập từ xa như : thông qua hệ thống phiếu bài tập gửi qua tin nhắn, hướng dẫn HS học trên truyền hình, học online qua các phần mềm ứng dụng…Và kể từ Thứ Hai, ngày 13/4/2020, chương trình học trực tuyến qua Internet chính thức dành cho 100% học sinh nhà trường sẽ bắt đầu. Nhà trường kính mong toàn thể Quý Cha mẹ học sinh và nhân dân quan tâm, tạo mọi điều kiện tốt nhất có thể cho việc dạy- học trực tuyến của nhà trường được diễn ra thành công, hiệu quả, giúp các con học sinh được tham gia việc học tập, bổ sung kiến thức ngay tại nhà trong thời gian nghỉ phòng chống dịch.Trong quá trình thực hiện, nhà trường cũng hy vọng sẽ luôn nhận được sự tương tác, phản hồi ý kiến của quý CMHS và nhân dân để việc dạy- học trực tuyến thực sự có hiệu quả. Như vậy là chúng ta đã góp một phần vào công cuộc phòng chống dịch Covid 19 của toàn dân tộc hiện nay. 
Nhà trường xin gửi tới Quý Cha mẹ học sinh toàn bộ Kế hoạch dạy- học trực tuyến trên Internet trong thời gian tới. Mọi thông tin chi tiết về kế hoạch dạy- học, chương trình, thời khóa biểu, xin mời quý CMHtruy cập trang web: c2xuanquanvg.hungyen.edu.vn. hoặc liên hệ số điện thoại đường dây nóng: 02213.931.070 - 0962.051.079 - 0972.526.368 -0979.699.528.
Xin trân trọng thông báo!
Thay mặt nhà trường
Hiệu trưởng
Nguyễn Thị Tố Uyên
