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KẾ HOẠCH
  Tổ chức thi học kỳ 2- Năm học 2020-2021 
–––––––––––––––––––––––––
Căn cứ Quyết định số 1666/QĐ-UBND ngày 30/7/2020của UBND Tỉnh Hưng Yên ban hành Khung kế hoạch thời gian năm học 2020-2021 đối với giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên tỉnh Hưng Yên;
	Căn cứ Công văn số 1633/SGDĐT-GDTrH ngày 09/9/2020 của Sở SGD&ĐT Hưng Yên về việc “Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục trung học năm học 2020-2021”; 
Căn cứ Công văn số 225 /PGDĐT-THCS của Phòng GD&ĐT Văn Giang  ngày 22 tháng 9 năm 2020 về việc “Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ Giáo dục Trung học năm học 2020-2021”; 
Căn cứ thông tư 09/2021 ngày 30/3/2021 của Bộ GD&ĐT quy định về quản lý và tổ chức dạy học và thi  trực tuyến;
Căn cứ kế hoạch hoạt động năm học 2020 – 2021 và tình hình thực tế của nhà trường, địa phương, trước những diễn biến phức tạp của dịch bệnh Covid-19 khi học sinh vẫn tạm dừng đến trường học tập và thi học kỳ ; 
Trường THCS Xuân Quan xây dựng kế hoạch Tổ chức thi học kỳ 2 năm học 2020-2021 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Kiểm tra học kỳ nhằm đánh giá kết quả thực hiện chương trình, kế hoạch dạy học theo khung phân phối chương trình cấp trung học cơ sở định hướng phát triển năng lực và phẩm chất học sinh ban hành kèm công văn số 1633/SGDĐT-GDTrH, ngày 09/9/2020 của Sở GD&ĐT; đánh giá chất lượng dạy và học của mỗi giáo viên, của các tổ/nhóm chuyên môn. 
- Kiểm tra kiến thức cơ bản, năng lực vận dụng kiến thức và phân loại trình độ của học sinh. Nội dung đề kiểm tra đảm bảo tính khoa học, chính xác, chặt chẽ, phù hợp với chương trình dạy học, thời gian quy định của môn kiểm tra. 
- Tổ chức kiểm tra học kỳ phải được tiến hành nghiêm túc, đánh giá kết quả học tập của học sinh đảm bảo trung thực, khách quan, chính xác và xếp loại học sinh học kỳ II và cả năm học theo đúng Quy chế ban hành kèm theo Thông tư 26/2020/TT-BGDĐT ngày 26/8/2020 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT về sửa đổi, bổ sung một số điều của Quy chế đánh giá, xếp loại học sinh THCS, THPT ban hành kèm theo Thông tư 58/2011/TTBGDĐT ngày 12/12/2011; báo cáo kết quả về Phòng GD&ĐT đúng thời gian quy định.
 - Các giáo viên hoàn thành chương trình theo đúng kế hoạch thời gian năm học 2020-2021, phù hợp với chương trình chi tiết do mình xây dựng trên cơ sở khung chương trình các môn của Sở GD&ĐT ban hành. Nghiêm cấm việc dồn ép, cắt xén chương trình; việc dạy bù các môn trong học kỳ II được tiến hành theo đúng quy định. Ban giám hiệu tăng cường công tác kiểm tra việc thực hiện chương trình; hoàn thiện hồ sơ: sổ ghi đầu bài, sổ theo dõi và đánh giá học sinh và học bạ của học sinh. 
- Trong mỗi buổi kiểm tra không quá 03 môn học của một khối lớp.
II. PHƯƠNG THỨC KIỂM TRA, THỜI GIAN, HÌNH THỨC KIỂM TRA 
1. Môn kiểm tra, đề kiểm tra 
a) Môn kiểm tra 
- Tổ chức kiểm tra học kỳ II đối với tất cả các môn học ở các khối lớp 6,7,8,9. 
b) Đề kiểm tra 
- Đề đảm bảo chính xác, độ phân hoá theo đúng ma trận Sở quy định. Giáo viên được phân công ra đề chịu trách nhiệm chính về tính chính xác, độ phân hoá; tuân thủ theo ma trận của Sở. 
- Giao hai tổ chuyên môn xây dựng kế hoạch, phân công GV ra đề, duyệt đề theo từng nhóm chuyên môn. Giáo viên ra đề cùng với TTCM đảm bảo bí mật của đề thi.
- Đề sau khi được kiểm tra kỹ chuyển nộp cho tổ trưởng duyệt và nộp về BGH qua địa chỉ email: c2xuanquan@gmail.com và nộp bản in có chữ ký của tổ trưởng, nhóm trưởng chuyên môn (Đ/c Hương nhận đề) trước ngày 18/5/2021.
* Lưu ý: Đề ra tuân thủ theo ma trận các bộ môn đã được tập huấn
2. Thời gian kiểm tra
- Thứ 5,6,7 (ngày 20, 21, 22/5) thi các  môn Toán, KHXH, Văn, KHTN, GDCD, Tiếng Anh, Công nghệ, Tin học theo lịch chung của nhà trường.
(Lịch thi cụ thể các môn có file đính kèm)
- Môn Âm nhạc, Mỹ thuật, Thể dục Ban giám hiệu giao cho GV dạy chủ động tổ chức cho học sinh kiểm tra Học kỳ 2. Từ ngày 20 đến hết ngày 23/5: các môn Âm nhạc, Mỹ thuật, Thể dục hoàn thành kiểm tra.
3. Hình thức và thời lượng kiểm tra:
+ Hình thức: online trên phần mềm Shub Classroom.( GV vừa mới được tập huấn trong chiều nay). HS sẽ thi trắc nghiệm 100% (trừ môn Văn 100% tự luận)
+ Thời lượng như sau: 
* Môn Văn tự luận, HS làm bài 60 phút. GV gửi đề trước giờ thi 5p qua tin nhắn zl của lớp. HS làm bài trong vòng 60p, có 10p để nộp bài bằng cách chụp lại bài làm gửi ảnh qua zalo cho GV. Yêu cầu: ảnh chụp đủ, rõ nét để các thầy cô in và chấm.
* Môn Toán, KHTN, KHXH: làm trong 60p với 50 câu. Trong đó câu hỏi dạng nhận biết là 15 câu, dạng thông hiểu 20 câu, dạng vận dụng 15 câu (10 vận dụng bậc thấp, 5 vận dụng bậc cao)
* Môn GDCD, Tin học, Công nghệ, Tiếng Anh: làm trong 45p với 40 câu. Trong đó câu hỏi dạng nhận biết là 10 câu, dạng thông hiểu 20 câu, dạng vận dụng 10 câu (7 vận dụng bậc thấp, 3 vận dụng bậc cao)
* Môn Âm nhạc, Mỹ thuật, Thể dục: các thầy cô gửi đề kiểm tra qua gmail lớp, kết quả thi của các con là các sản phẩm hình ảnh hoặc clip được tự làm sau đó quay, chụp gửi vào gmail chung của từng lớp. GV sẽ chấm bài là các sản phẩm đó. Hạn cuối nộp bài là 21h ngày chủ nhật (ngày 23/5)
Lưu ý: Riêng đối với môn Tiếng Anh, HS tham gia kiểm tra nội dung nói bằng cách tự quay và gửi sản phẩm về cho GV thông qua gmail của lớptrước 23/5
4. Yêu cầu của đề kiểm tra 
- Chính xác, khoa học, bám sát chuẩn kiến thức kỹ năng môn học; - Tăng cường câu hỏi mở, câu hỏi mang tính thực tiễn, câu hỏi liên môn nhằm đánh giá khả năng vận dụng kiến thức và tính sáng tạo của học sinh (theo đúng tỉ lệ đã được xác định ở ma trận của từng bộ môn). - Nội dung kiến thức, kiểm tra đến hết chương trình năm học; tuyệt đối không kiểm tra, đánh giá những nội dung giảm tải (phần không làm, không dạy, tự học, tự đọc).
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Thực hiện chương trình 
- Các tổ, nhóm chuyên môn rà soát tiến độ thực hiện chương trình theo quy định, đối chiếu với thống kê chậm của Ban giám hiệu, nếu có sai lệch thì báo về Ban giám hiệu (đ/c Hương) để xếp dạy bù cho đủ; nghiêm cấm cắt xén chương trình. 
Đối với khối 9, các bộ môn kết thúc chương trình nhà trường xếp ôn thi vào lớp 10 năm 2021; đối với các môn kết thúc chương trình, giáo viên báo với BGH để không xếp thời khóa biểu. 
2. Công tác chuẩn bị, phối hợp của CMHS với nhà trường 
- Để kỳ thi học kỳ 2 online của nhà trường đạt kết quả tốt, nhà trường đề nghị CMHS quan tâm, chuẩn bị chu đáo điều kiện cho các con thi tốt nhất: máy tính hoặc S-mart Phone có kết nối Internet, kiểm tra lại đường truyền mạng đảm bảo thời gian ôn thi và thi….(Tránh trường hợp đến giờ thi máy tính hoặc điện thoại hỏng, mạng chập chờn…)
- GVCN, GVBM hướng dẫn HS thiết lập tài khoản SHub và tổ chức cho học sinh thi thử các môn trong hai ngày Thứ 3, 4 ( ngày 18,19/5/2021)
3. Xếp phòng thi 
- Các môn thi theo phòng thi và theo khối. Mã phòng thi do GVBM gửi trước giờ thi 5 phút. HS mở đường link và đúng giờ thi phòng thi mới mở cho HS làm (thời gian đã được cài đặt có sự giám sát của BGH). Sau khi làm xong, HS nhấn nộp bài ( hết giờ phòng thi sẽ tự khóa, thí sinh không được làm thêm giờ)
4. Coi, chấm bài kiểm tra :
- GV được phân công coi thi sẽ giám sát học sinh thi trên phòng TranS.  Kết thúc thi gửi biên bản về BGH nhà trường qua gmail.
- Ban giám hiệu yêu cầu tổ chức coi kiểm tra, chấm bài nghiêm túc, chữa bài cho học sinh kịp thời, đánh giá kết quả khách quan, thực chất năng lực học tập của học sinh. Bài kiểm tra HK khi chấm được thống kê, lưu giữ trên hệ thống phần mềm Shub, gửi kết quả về mail của nhà trường (bộ phận tổng hợp)
5. Báo cáo kết quả thi
 - GVBM hoàn thành chế độ điểm, điểm trung bình môn trên phần mềm chậm nhất Thứ Ba, ngày 25/5/2021. Các Học sinh thiếu điểm, GVBM chủ động cho học sinh kiểm tra bù, hoàn thành chậm nhất đến ngày 24/5/2021.
- GVCN hoàn thành đánh giá hai mặt giáo dục chậm nhất Thứ Năm, ngày 27/5/2021
- Riêng khối lớp 9: GVBM hoàn thành chế độ điểm, điểm trung bình môn trên phần mềm chậm nhất Thứ Bảy, ngày 22/5/2021. GVCN hoàn thành đánh giá hai mặt giáo dục chậm nhất Chủ nhật, ngày 23/5/2021 để kịp lịch xét tốt nghiệp lớp 9 ngày 24,25/5/2021.
	Trên đây là kế hoạch thi học kỳ 2- năm học 2020-2021 của nhà trường. Yêu cầu các đồng chí CBGV, các cá nhân, bộ phận có liên quan nghiêm túc thực hiện, góp phần hoàn thành nhiệm vụ năm học của nhà trường đúng thời gian quy định./.
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- Phòng GD&ĐT Văn Giang;
- CBGV nhà trường, CMHS
- Lưu: VT., website
	[bookmark: _GoBack]HIỆU TRƯỞNG


          Nguyễn Thị Tố Uyên



